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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
Συλλόγους – Μέλη μας
(για ενημέρωση όλων των
συναδέλφων)

Θέμα: «Στοχευμένοι έλεγχοι»

Η Διοίκηση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ παραδέχεται σαφέστατα με εγκύκλιο της ότι «η επιτόπια
ελεγκτική δράση των Υπηρεσιων Εσόδων δεν χαρακτηρίζεται απλώς ως κατώτερη της κατ΄
ελάχιστα αναμενόμενης – λαμβανομένων υπόψη των συνθηκών που δημιουργήθηκαν από
τη μείωση του προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης, την επέκταση των ασφαλιστικών ορίων
των Υποκαταστημάτων κλπ». Επίσης τονίζει την σπουδαιότητα των επιτόπιων ελέγχων
στους χώρους απασχόλησης και την παρούσα χρονική και οικονομική συγκυρία ως την
κρισιμότερη.

Η Διοίκηση του ΙΚΑ ΕΤΑΜ έρχεται έστω και την τελευταία στιγμή να εναρμονιστεί με
τις κραυγές αγωνίας μας για ελλείψεις πραγματικών ελέγχων, την έλλειψη προσωπικού και
την κοινή διαπίστωση ότι πλέον στις ελεγκτικές υπηρεσίες εσόδων παρέχεται μόνο
γραμματειακή υποστήριξη και τίποτε άλλο.

Για πολλοστή φορά προσθέτουμε εκτός των αποχωρήσεων του προσωπικού κατά
50% περίπου κατά το διάστημα μόλις μιας τριετίας, τις 331 απολύσεις της 9Κ καθώς και τις
τελευταίες, μέσω διαθεσιμότητας 180 συναδέλφων οι οποίοι ασκούσαν καθήκοντα
αλλότρια με τον κλάδο και την ειδικότητα τους, σημαντικότατα όμως για την όσο το δυνατόν
πιο εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών μας.

Το Υπουργείο Εργασίας, το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και η Διοίκηση του
ΙΚΑ κάνει λόγο για οριοθέτηση και πραγματοποίηση στόχων, παραβλέποντας τεχνητώς ότι
δεν είναι δυνατόν, και ας μην αναφερθούμε σε οικονομικά κίνητρα, να ζητούν από
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υπαλλήλους οι οποίοι έχουν την Δαμόκλειο σπάθη να αιωρείται πάνω τους και η καθημερινή
τους και επί 24 ώρες το 24ωρο σκέψη είναι ο φόβος της απόλυσης, ζητώντας επίτευξη
στόχων. Οι στόχοι επιτυγχάνονται από ένα αξιόμαχο σε φρόνημα προσωπικό το οποίο δεν
είναι δυνατόν να παραμένει εξαθλιωμένο και καταδιωκόμενο επί μακρόν, και αυτό είναι
αυταπόδεικτο, ακόμα και στην ιστορία να ανατρέξει κανείς.

Δεν είναι δυνατόν να ζητούν επιτόπιους ελέγχους αρνούμενοι πεισματικά, ή
υποσχόμενοι κερδίζοντας χρόνο, το πενιχρό αντίτιμο των 4,5 ευρώ την ημέρα για τους
ελεγκτές, μόνον, της υπηρεσίας μας.

Δεν είναι δυνατόν οι ελεγκτές του ΙΚΑ να μην προστατεύονται από ειδικό νομικό
πλαίσιο, και να απειλείται η σωματική τους ακεραιότητα, η φθορά των περιουσιακών τους
στοιχείων εν είδη αντιποίνων. Δεν είναι δυνατόν για την άσκηση των καθηκόντων μας να
γινόμαστε έρμαια του οποιουδήποτε θιγόμενου και να απολογούμεθα διότι πράξαμε το
αυτονόητο.

Πληροφορηθήκαμε ότι οι αντιδράσεις ορισμένων από τους υπό έλεγχο εργοδότες,
ήταν να προβούν σε αναφορές στο Σώμα Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης διότι θεώρησαν ότι
οι στοχευμένοι έλεγχοι πραγματοποιήθηκαν κατόπιν μεροληψίας των ελεγκτών υπαλλήλων.

Το θέμα των ελέγχων και των εσόδων, έστω σε αυτή την τραγική οικονομική
συγκυρία, θεωρούμε ότι ξεκάθαρα είναι θέμα πολιτικής βούλησης. Ασφαλώς τα συστήματα
Εργάνη και η ηλεκτρονική διασύνδεση του ΣΕΠΕ και των υπηρεσιών μας, βοηθούν,
όμως κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει την αναγκαιότητα του ανθρώπινου παράγοντα. Το
προσωπικό που διαθέτουμε και σίγουρα πρέπει να ενισχύσουμε, το οποίο έχει την πολυετή
εμπειρία και εφόσον απαλλαχτεί από κάθε είδους βάρη, που αποτελούν τροχοπέδη, μπορεί
να συνεισφέρει τόσο στην καταπολέμηση της ανασφάλιστης εργασίας ή της κατά συνθήκην
«ημιαπασχόλησης», όσο και στην πραγματική αύξηση των εσόδων του ΙΚΑ τα οποία
προορίζονται για τις παροχές του εργατικού δυναμικού της πατρίδας μας και των
συνταξιούχων μόνο.

Οι υπάλληλοι του ΙΚΑ εκτελούν στο ακέραιο με όλες τις αντιξοότητες το
καθήκον τους, έχουν υπερβεί εαυτόν, διαθέτοντας μόνο το φιλότιμο και την
αυταπάρνηση για την εργασία τους. Απομένει στους διοικούντες να ξεκαθαρίσουν εάν
πράγματι επιθυμούν ειλικρινώς, όλα τα παραπάνω.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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